
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 10:15, no Auditório do CONDEPE/FIDEM, do município, RECIFE, Estado PE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) NILTON LUIZ DE NADAI representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CACILDA DE MENEZES MEDEIROS - SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS E SEGURANÇA CIDADÃ
EDJANE MONTEIRO LEITE - AG CONDEPE/FIDEM
JOSE ORLANDO DE ARAUJO VALOIS - AG CONDEPE/FIDEM
LUIS CORDEIRO BARROS FILHO - FUNDAÇÃO DE CULTURA DO RECIFE
MARIA DAS GRAÇAS DUARTE DE PAIVA - PREFEITURA DA CIDADE DO RECIFE
MARIANA WANDERLEY PIRES FERREIRA - SEC DE SAUDE DO RECIFE
MORVAN DE MELLO MOREIRA - FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RECIFE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Presidente da mesa, Dr.Nilton Luiz de Nadai, apresentou os nove ACR do Recife e agradeceu aos membros presentes todo apóio ao Processo Seletivo
Simplificado ( PSS)  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Houve perguntas sobre os mapas da Base Operacional, o Coordenador Operacional, Otacílio Gonçalves, informou que na próxima reunião os mapas de
Recife, deverão ser apresentados a CMGE.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Estão em fase de conclusão

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
A apresentação ficou para a próxima reunião, os mapas encobntram-se em fase de conclusão.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O Sr. Presidente, Nilton Nadai apresentou o número de inscritos no Estado e destacou que apenas Santa Cruz do capibaribe e Vertentes estavam com
número de inscritos abaixo do esperado.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente agradeceu ao apoio na cessão dos postos e mobiliário para os mesmos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Otacílio, colocou que ainda há postos precisando de móveis e que nos municípios de Caruaru e Petrolina se houver disponibilidade de um espaço para
atender como Posto de Coleta, serão aceitos.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Otacílio, exclareceu todos os processos da pré-coleta aos membros. A Dr. Graça Paiva, Assessora Gab. Prefeito, indagou se após pré-coleta, os mapas
estarão georreferenciados? Otacílio esclareceu que, só após a conclusão total do Censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Dra. Ermelinda, Sec. de Controle de Ensino, colocou que viabilizará a instalação de um posto de coleta no Sítio da Trindade, bairro de Casa Amarela e
questionou quando os orgãos parceiros terão acesso aos dados atualizados do Censo 2010. O Dr. Luiz Cordeiro, Sec. Planej. Fundação de Cultura, sugeriu
que visitássemos a DIRCON, eles possem um cadastro de logradouros atualizado. Dr. Morvan Moreira, Diretor de Pesq. Sociais da FUNDAJ, Dra.Cacilda
Medeiros, Sec. Direitos Humanos e Dra. Mariana Ferreira, Sec. Saúde do Recife, perguntaram quando o material de divulgação estará disponível,
considerando que esse material e de máxima importância para distribuição entre os Conselhos Municipais,Agentes de Saúde e Fórum participativo. Dra.
Joana Darc Souza, Sec de Educação do Recife, solicitou um exemplar do kit do projeto Vamos Contar, para apresentar nas reuniões aos diretores das
escolas. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Charles Jurubeba - Sec. Mun. de saneamento
Denise Lima - Sec. Saúde do Recife
José Iremar - PMR
Karla Menezes - PMR
Lucino Ferraz - PMR
Maurílio Lima - CONDEPE/FIDEM
Verônica Oliveira - PMR

Participantes do IBGE: 
Chefe da UE/PE e Presidente da reunião: Dr. Nilton Luiz de Nadai 
ACRs do Recife: Bruna Leite, Cyntia Calado, Dennis Oliveira, Gustavo Petry, Jordana Galvagni, Kaline Xavier, Sandra Kaneyasu, Sidney Guedes e Victor
Hugo Souza.
Coordenador Operacional; Otacílio Gonçalves
Coordenadora Área Recife: Normélia Carneiro
Coordenador Técnico: José Homero Leite Vieira
Coordenador Divulgação: Jainiton Filho
Jornalista UE/PE: Guilherme Fortuna
Jornalista CDDI/RJ: Marília Meloj 
 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


